



Житель Арамилы стал Чемпионом Москвы

Юный каратист принял участие во Всероссийских соревнованиях

«Moscow Open» по карате киокусинкай состоялись в Московском центре боевых искусств. Всего в них приняло участие 434 спортсмена из 26 субъектов России. В течение трех дней они состязались в кумитэ. В составе сборной Свердловской области был житель Арамилы – ученик 8-в класса школы №4 Алексей Маккара. Он занимается в СК «Идущие к солнцу» в городе Екатеринбург уже несколько лет. Мальчик одерживает победы на соревнованиях различного уровня. И в этот раз стал Чемпионом Москвы, заняв 1 место в категории юноши 14–15 лет до 60 килограммов.

Поздравляем Алексея с очередной победой и желаем ему покорения новых спортивных высот!

Сплошное «золото» и «серебро»



Арамилские кикбоксеры приняли участие в Чемпионате и первенстве города Екатеринбурга

Представлять честь нашего городского округа на соревнования поехал

12 спортсменов. Все они – воспитанники школы кикбоксинга «МАКСЕР» Сергея Мальшакова.

– Мы показали хороший результат: 8 первых мест и 4 вторых. Поздравляю своих спортсменов! – говорит

Сергей Владимирович. – Дальнейших побед! Болите за наших арамилских ребят, ведь это – наша гордость и пример для молодежи.

Первые места на данных соревнованиях заняли: Сергей Мальшаков, Артем Мишарин, Александр Леонов (он еще получил специальный приз – за лучшую технику), Даниил Темиргазиев, Артем Левченко, Александр Матвиенко, Иван Шмелев и Денис Хакимьянов. На вторую ступень на пьедестале взшел Дмитрий Коршунов, Елена Мишарина, Александр Колобов и Никита Ветлужских. Несмотря на достойные результаты, ребятам «расслабляться» некогда:

в минувшие выходные они снова попробовали свои силы в борьбе. На этот раз съездили в город Полевской – приняли участие в Чемпионате и первенстве Свердловской области. Там наши ребята завоевали 5 золотых и 6 серебряных медалей.

– Молодцы ребята! Далее у нас небольшой отдых, и снова подготовка к соревнованиям – теперь уже в составе сборной Свердловской области к первенству УРФО в городе Челябинск, – подытожил Сергей Владимирович.

Информация и фото: школа кикбоксинга «МАКСЕР»

Сыграли семь встреч

В загородном образовательном центре «Таватуй» завершился областной этап Всероссийских соревнований общеобразовательных школ «Белая ладья» по шахматам

В турнире играло 12 команд из девяти городов Свердловской области: Арамилы, Тавда, Реж, Нижний Тагил, Карпинск, Верхняя Пышма, Краснотурьинск, Верхняя Салда и Екатеринбург.

Наш город на областных шахматных соревнованиях представляла команда МАУ СОШ №4. Команда школы была составлена из четырех юных спортсменов занимающихся профессионально шахматами в ДЮСШ «Дельфин» и в МАУ Центр «Созвездие». За команду сыграли Тимофей Валле, Милослава Неуймина, Дарья Соколова и Дмитрий Дерябин.

В течение нескольких дней ребята сыграли 7 встреч с другими общеобразовательными школами. В упорной борьбе команда выиграла две встречи, еще столько же – свела вничью и три – проиграла. В результате команда МАУ



СОШ №4 в итоговом протоколе разделила 5 – 7 место из 12 команд.

После соревнований ребята остались на неделю на площадке загородного центра «Таватуй» на образовательную сессию.

– Она была организована Фондом «Золотое Сечение» – Региональным

центром выявления и сопровождения одаренных детей, созданный по модели Образовательного центра «Сириус». Это – отличная школа для наших будущих звездочек Арамилы, – говорят в шахматном клубе «Белая ладья».

Текст и фото: Федор Ладыгин

Путем «слепого» жребия

В шахматном клубе «Белая ладья» прошел командный чемпионат по необычным правилам

Состав команды формировался из числа зарегистрированных участников путем слепого жребия. В команде – 63 человека. В итоге, 39 человек образовали 13 команд. Состав команд получился сбалансированным: в большинстве случаев школьники играли в составе взрослых команд, таким образом нивелировалась сила и качество игры. Предсказать, кто станет чемпионом, было сложно.

Регламент турнира – 8 туров по швейцарской системе, контроль времени 10 минут плюс 5 секунд на каждый сделанный ход. При невозможном ходе со-

пернику добавлялась 1 минута, при повторном нарушении правил – поражение.

Самый популярный был счет 2:1. Редко, когда одна команда на голову была выше другой: борьба была равной, результат мог качнуться в любую сторону.

В итоге первое место заняла команда «Победа», в составе которой двое маститых игроков (Иван Щедров и Денис Швец) и один школьник (Максим Казанцев). Серебряные медали получила команда «Сила», где играла самая юная участница Регина Кинеева и два сысертчанца – Леонид Вокарев и Юрий Кадников. Бронзовые медали завоевала команда «Юпитер» – арамилцы Валерий Петренко и Алексей Трифонов, а также учащийся школы Степан Рогозников. Примечательно, что все

ребята впервые в жизни завоевали награды в общем зачете.

Медалями и грамотами были отмечены призеры по доскам. На первой доске лучшим стал Иван Щедров, чуть уступил ему Валерий Петренко, а замкнул «тройку лидеров» Фиркат Хамидуллин (команда «Уральские пельмени»). На второй доске победителем был признан Леонид Вокарев, второе место занял Денис Швец, а третье – Юрий Жилин («Уральские пельмени»). На третьей доске – по коэффициенту Бухгольца – золотую медаль получил Алексей Трифонов, серебряную – Юрий Кадников, бронзовую – Федор Ладыгин (команда «Технари»).

Текст и фото: ШК «Белая ладья», город Арамилы

